

資料輯剪官館書圖大學體育臺灣立國 分類 棒球 來源 民生 生報 日期 740502 版面 三版

控郭建成 巨人與西武較勁

本報記者

楊武勲

爲達目的 巨人與西武較勁

人隊在郭泰源控角戰輸給西武隊，如今郭泰源又大出風頭，而巨人隊的投手陣容在今年球季前段表現不佳，巨人隊更後悔未能全力爭取到郭泰源。上月來台北的巨人隊球探部長沢田與打擊指導青田表示，過去巨人隊忽略掉台灣是棒球投手寶庫，未能及早與我國棒球界建立良好關係，因此才會輸給早就建立良好關係的西武隊。

但是，西武與巨人隊的代表在台北觀察我國選手比賽，接受本報記者訪問時，卻故弄玄虛表示，我國已難得再出現像郭泰源這麼好的投手。言下之意，並沒有看上那一名好投手。

日本棒球協會副會長山本英一郎還給郭建成很好的評語，他說：郭建成的快速球與變化球，絕對可以與郭泰源匹敵，以郭建成將來的成就，將會超越郭泰源。因此巨人隊與西武隊擺明全力來爭奪郭建成，問題是郭建成目前是輔仁大學體育系一年級學生，如果要到日本加入職業棒球隊，就要退學入伍先服兵役。

由於「二郭一莊」在今年日本職業棒壘帶來很大的震撼，證明台灣確實是棒球投手的寶庫，因此目前又醞釀郭建成的控角戰。去年為挖角郭泰源，西武與巨人隊展開激烈的競爭，西武隊以捷足先登的優勢爭取到郭泰源，郭泰源如今已一鳴驚人，成為今年日本職棒最出鋒頭的投手。巨

就在巨人隊的球探部長來台北之前，西武隊的代表坂井先到台北，除了感謝全國棒協理事長嚴孝章促成郭泰源加盟西武隊，還到台北市立棒球場，觀察是否仍有像郭泰源這麼優秀的投手。其實，西武與巨人隊代表上月趕到台北來參觀中正杯成棒賽，最主要目的就是為爭奪郭建成的前哨戰。

但是西武與巨人隊代表回日本，向日本體育報紙的記者卻表示，郭建成是「郭泰源二世」，他能投「五○公里的快速球，變化球包括曲球、外角下墜球及叉球，都很厲害。郭建成今年才十九歲，身高一七九公分，體重七十公斤，各項條件都不比郭泰源差。

